Олимпиада класса 9-1 

1. Какие натуральные числа можно представить в виде 
[image: image4.wmf], где a и b – натуральны?

2. На сторонах квадрата ABCD как на основаниях построены вовне равные равнобедренные треугольники AFB и BGC. Центр O квадрата соединен отрезком с серединой M стороны BG. Докажите, что OM и CF – перпендикулярны.
3. Три одинаковые колоды карт положили друг на друга, предварительно каждую перетасовав. Оказалось, что между дамами пик первой и второй колоды лежит столько же карт, сколько между дамами пик второй и третьей колоды; то же верно для трех одинаковых карт любого достоинства. Докажите, что во всех трех колодах карты легли в одинаковом порядке. 

4. У чисел 1000002, 1000012, 1000022, … отбрасывают пять последних цифр. Вначале получается арифметическая прогрессия с разностью 2: 100000, 100002, 100004, ….  Как долго этот шаг будет сохраняться? (Найдите максимальное число первых членов этой последовательности, образующих арифметическую прогрессию). 

5. В Простоквашинской начальной школе у каждого ученика узнали, сколько у него в школе тезок и сколько однофамильцев (включая родственников). Среди названных чисел встретились все от 0 до 10 включительно. В школе нет пары учеников с одинаковым именем и фамилией. Какое наименьшее число учеников может быть в школе?

Московские сборы, 14 ноября 2013 г.
Олимпиада класса 9-2 
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1. Есть 300 карточек, у каждой обе стороны окрашены в какие-то цвета. Оказалось, что все карточки можно разбить на 100 троек таким образом, что в каждой тройке все шесть сторон будут шести различных цветов. Докажите, что все карточки можно разбить и на пары таким образом, чтобы все 4 стороны в каждой паре были четырёх различных цветов.
2. Какие натуральные числа можно представить в виде 
[image: image2.wmf]1
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, где a и b – натуральны?

3. На сторонах квадрата ABCD как на основаниях построены вовне равные равнобедренные треугольники AFB и BGC. Центр O квадрата соединен отрезком с серединой M стороны BG. Докажите, что OM и CF – перпендикулярны.
4. У чисел 1000002, 1000012, 1000022, … отбрасывают пять последних цифр. Вначале получается арифметическая прогрессия с разностью 2: 100000, 100002, 100004, ….  Как долго этот шаг будет сохраняться? (Найдите максимальное число первых членов этой последовательности, образующих арифметическую прогрессию).

5. Три одинаковые колоды карт положили друг на друга, предварительно каждую перетасовав. Оказалось, что между дамами пик первой и второй колоды лежит столько же карт, сколько между дамами пик второй и третьей колоды; то же верно для трех одинаковых карт любого достоинства. Докажите, что во всех трех колодах карты легли в одинаковом порядке. 

Московские сборы, 14 ноября 2013 г.
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